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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 
   Vážení spoluobčané, přinášíme Vám informace o 
dění v našem městečku, o tom, co řeší Vaši zastupitelé 
nebo co je nového v našich školách.  
   A i když ne vždy se vše daří, jak má, a že ne každému 
přání se dá hned vyhovět, všichni, co pečujeme o naše 
městečko, se snažíme dělat všechny naše povinnosti 
naplno a poctivě, aby se nám zde dobře žilo.  
   Tak než nám první říjnový mrazík opět spálí naše 
jiřiny, užijme si hřejivého sluníčka, pestře zbarvených 
listů zatím pevně se držících svých větví, nasajme 
trochu té životadárné síly, kterou má příroda k tomu, 
aby se vypořádala s věcmi podstatnými i 
nepodstatnými a využijeme té síly k tomu samému ve 
svém vlastním životě.  
   Třeba si pak uvědomíme, že zabývat se 
malichernostmi, vyhledáváním svárů a půtek, je něco 
tak zbytečného, nepodstatného, že by to nemělo mít 
v našem životě místo. Přeji Vám příjemné podzimní 
dny.                                                         Mgr. Tomáš Bolek 
 
 

CHOLTICKÝ ZÁMEK – POSOUZENÍ NABÍDKY 
NA ODKOUPENÍ 
 
   Před zastupitele předstoupili zájemci o koupi 
choltického zámku – manželé Nováčkovi.  
   Představili svou současnou činnost a úspěchy 
v souvislosti s opravou jimi zakoupeného zámku 
Potštejn (zakoupeno v roce 2004, bývalé rekreační 
středisko ROH). V současné době je potštejnský zámek 
zrekonstruován včetně zámecké zahrady a 
zpřístupněn veřejnosti. Část zámeckých prostor 
poskytuje ubytovací kapacity. Pro malé děti je zde 
vytvořena expozice Bubákova (strašidelné sklepení) a 
Pohádkov (pro nejmenší). Na zámku probíhají různé 
kulturní akce (noční hrané prohlídky, dobové plesy, 
koncerty a výstavy). 
   Podobné představy manželé Nováčkovi měli i 
s choltickým zámkem.  
   Nabídnutá cena činila 10 mil. Kč, plánované náklady 
na rekonstrukci cca 200 mil. Kč. Zastupitelé nabídku 
nepřijali a jednání byla skončena. 
   Zastupitelé budou průběžně projednávat 
problematiku choltického zámku na svých poradách. V 

únoru 2014 končí nájemní smlouva stávajícímu 
nájemci Milanu Tomáškovi a je třeba učinit 
odpovědné rozhodnutí o dalším způsobu využití a 
hlavně financování choltického zámku. 
 
 

REVITALIZACE BIOTOPŮ V PŘÍRODNÍ 
REZERVACI A EVROPSKY VÝZNAMNÉ 
LOKALITĚ CHOLTICKÁ OBORA 

 
   V současné době se dokončuje projekt, který řeší 
komplexní revitalizaci rybníků Chrtnický a Červený, 
zahrnující zejména opravu či rekonstrukci technických 
objektů včetně hráze, odbahnění vodních ploch 
a regeneraci břehové a doprovodné vegetace.  
   V částech obory navazující na oba rybníky budou 
navržena opatření směřující k ochraně a zachování 
starých dubů a dále bude řešena pomístně nová 
výsadba vhodných druhů stromů. 
   Dne 23. září 2012 byla vyhlášena výzva k předkládání 
projektů do příslušného operačního programu 
s termínem odevzdání do 23. listopadu 2012.  
   Po schválení žádosti a projektu v zastupitelstvu 
městyse bude žádost o dotaci podána. V případě 
přidělení dotace by mělo k realizaci projektu dojít 
v období srpen 2013 až únor 2014. 
 
 

REKONSTRUKCE RENESANČNÍHO ZÁMKU 
ČP. 5 
 
V úterý 7. srpna 2012 bylo předáno staveniště, každou 
středu se konají kontrolní dny. Nyní probíhají bourací 
práce, archeologický průzkum, montáž kanalizace. 
Stavební práce by měly být předány do 10. prosince 
tohoto roku. 
 
 

POMNÍK PADLÝCH V I. SVĚTOVÉ VÁLCE JE 
V HAVARIJNÍM STAVU 
 
Neutěšený je stav pomníku padlých, který se nachází 
na našem hřbitově. Pomník je v havarijním stavu a je 
nutná jeho úplná rekonstrukce. Městys se bude 
pokoušet získat na jeho opravu dotaci. 
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INFORMACE Z 4. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE CHOLTICE 
 
Zasedání se konalo 11. července 2012 v zasedací 
místnosti Úřadu městyse. Zúčastnilo se ho                            
10 zastupitelů a 12 občanů. Přinášíme zkrácený 
přehled projednávaných bodů. Zápis s přesným 
zněním přijatých usnesení je k dispozici na podatelně 
Úřadu městyse nebo na www.choltice.cz.  
 
Zastupitelstvo projednalo tyto body: 

• Zastupitelstvo městyse Choltice projednalo 
stížnost občanů na obtěžování zápachem, který se 
šíří z tzv. farmy Choltice a schválilo předání 
stížnosti kompetentním úřadům. Dne 2. července 
2012 obdržel Úřad městyse Choltice stížnost 
většího množství občanů na obtěžování 
zápachem, který se šíří z tzv. farmy Choltice. 
Starosta přečetl znění stížnosti a informoval o 
možnostech řešení této stížnosti. K tématu byla 
obsáhlá diskuse – viz zápis. 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje OZV č. 
3/2012, kterou se stanovují pravidla pro pohyb 
psů na VP v městysi Choltice. Zvýšený počet volně 
pobíhajících psů po městysi při venčení nebo 
po útěku z nedostatečně zaploceného vlastního 
pozemku je důvodem přijetí nové OZV č. 3/2012, 
kterou se stanovují nová pravidla pro pohyb psů 
na VP. Zvyšuje počet pozemků, kde musí být pes 
na vodítku. 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje jako 
hlavního dodavatele stavby „Rekonstrukce zámku 
v Cholticích – Renesanční zámek čp. 5“ firmu 
LOUČKA, s. r. o. Pardubice, která provede dílo za 
9 596 220 Kč vč. DPH. Firma Loučka, s. r. o. 
Pardubice doplnila nabídku a hodnotící komise ji 
akceptovala. Firma tak byla komisí doporučena 
jako vítěz výběrového řízení na rekonstrukci 
renesančního zámku čp. 5. Starosta seznámil také 
s novým harmonogramem prací a s finančním 
plánem. 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje smlouvu 
o zřízení věcného břemene č. PA-
NET/OSNM/142/2012. Jedná se o obecní pozemek 
v ulici B. Jelínka, na kterém částečně leží plynová 
přípojka k RD čp. 102. 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje OZV č. 
2/2012 o místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství. Na posledním zasedání zastupitelstva 

byl přijat k dodatek k OZV, který zvyšoval sazbu 
za zabrání VP za umístění dočasných staveb a 
zařízení sloužících k poskytování prodeje na 20 Kč 
za metr čtverečný za den. Zvolená procedura ale 
nebyla v souladu se zákonem, bylo nutno vydat 
úplně novou vyhlášku OZV č. 2/2012.  

• Byly podány informace o jednání s firmou 
Envicons a přípravě žádosti o grant na revitalizaci 
choltické obory, dále o průběhu soudního řízení 
s Lesy ČR a o přípravách oslav 130. výročí založení 
železniční trati (Přelouč-Prachovice). 

 
 

INFORMACE Z 5. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE CHOLTICE 
 
Zasedání se konalo 15. srpna 2012 v zasedací 
místnosti Úřadu městyse. Zúčastnilo se ho                              
9 zastupitelů a 0 občanů. Zápis s přesným zněním 
přijatých usnesení je k dispozici na podatelně Úřadu 
městyse nebo na www.choltice.cz.  
 
Zastupitelstvo projednalo tyto body: 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje dodatek 
č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. PU/0798/S 
k projektu „Rekonstrukce zámku v Cholticích – 
renesanční zámek (čp. 5)“. Důvodem dodatku byl 
nový termín zahájení 7. 8. 2012 a nový termín 
ukončení stavby 30. 6. 2013. Původně se počítalo 
s dokončením rekonstrukce 31. 12. 2012, ale 
z důvodu opakování výběrového řízení na stavební 
práce se termíny musely posunout. V té 
souvislosti pak starosta zdůvodnil změnu na postu 
technického dozoru investora, místo původního 
Ing. Jana Pavliše, který odstoupil z důvodu 
časového zaneprázdnění, bude tuto pozici 
zastávat pan Petr Janko ze Stojic. 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje smlouvu 
č. PA-NET/OSNM/205/2012 s VČP Net, s. r. o. o 
zřízení věcného břemene na pozemcích 
p. č. 725/106 a 725/107 – Prodloužení STL 
plynovodu, STL přípojky plynu Na Hlásku. Věcné 
břemeno se týká umístění plynárenského zařízení 
na obecních pozemcích v ulici Na Hlásku, kde byl 
v roce 2011 vybudován nový plynovod a 9 nových 
přípojek.  Městys za VB zinkasuje 600 Kč. 

 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje uzavření 
smlouvy o přijetí revolvingového úvěru od České 
spořitelny, a. s. do výše 5,2 mil. Kč na financování 



projektu „Rekonstrukce zámku v Cholticích – 
renesanční zámek (čp. 5)“ se splatností 
do 31. 12. 2013 a zajištěného budoucími příjmy 
městyse. Úvěr bude využit na profinancování 
dotace 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje název 
„Na Kopaninách“ pro novou ulici, která vznikne za 
choltickým hřbitovem na pozemku p. č. 
273/4. Výstavba RD pokračuje i v částech Choltic, 
které nemají přidělen úřední název ulice. 
Pro zapsání stavby do registru a přihlášení trvale 
bydlících osob je nutné, aby RD byl začleněn do 
konkrétní ulice. Proto se zastupitelé rozhodli 
pojmenovat území za choltickým hřbitovem 
historicky doloženým názvem Na Kopaninách. Po 
dobu, než bude území geodeticky rozměřeno a 
budou známa všechna parcelní čísla pozemků, na 
kterých se ulice vybuduje, je tato ulice umístěna 
na pozemek p. č. 273/4. Pro území Choltice – 
západ, které se nachází na konci Choltic, při 
výjezdu na Lipoltice vpravo, a pro spojovací ulici 
mezi ulicemi U Školy a Hellichova, se vhodný 
název nevybral a bude tak dán prostor pro náměty 
ze strany občanů. 

• Starosta městyse v závěru informoval o pozvánce 
od obce Jedousov na oslavy 110. výročí politické 
samostatnosti, o natáčení českého filmu 
Obchodníci, řešily se podmínky úrazového 
pojištění starosty, obsazení funkce knihovnice i 
příprava oslav 130 let trati Přelouč – Prachovice 
(8.-9. září 2012 na choltickém nádraží). 

 
 

INFORMACE ZE 6. ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE CHOLTICE 
 
Zasedání se konalo 17. září 2012 v Zámecké 
restauraci. Zúčastnilo se ho 11 zastupitelů a                           
15 občanů. Zápis s přesným zněním přijatých usnesení 
je k dispozici na podatelně Úřadu městyse nebo na 
www.choltice.cz.  
 
Zastupitelstvo projednalo tyto body: 

• Obsazení funkce knihovnice. Obě uchazečky (R. 
Zelenková, H. Kubelková) krátce představily svoje 
plány a cíle na pozici knihovnice a odpověděly na 
několik dotazů z řad veřejnosti a zastupitelů. 
Zastupitelé pak hlasovali o obou uchazečkách, ale 
ani jedna nezískala potřebných 6 hlasů. Nová 
knihovnice tedy nebyla zatím vybrána.  

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje smlouvu 
č. IV-12-2010037/VB2, Choltice-knn-Ondráček 
s ČEZ Distribuce, a. s., VČE-Montáže,a. s. a GEOMA 
HJ Pardubice, s. r. o. o zřízení věcného břemene 
na pozemku vedeném v PK p. č. 886 v k.ú.Choltice 
za cenu 1000 Kč bez DPH. Věcné břemeno se týká 
umístění elektropřípojky k RD v ulici Lipoltická. 
Městys za VB zinkasuje 1 000 Kč. 

• Zastupitelstvo městyse Choltice schvaluje 
rozpočtové opatření č. 6/2012. 

• Zastupitelstvo městyse Choltice vzalo zprávu o 
rekonstrukci zámku čp. 5 a informace o nabídce 
na odkoupení choltického zámku na vědomí. 

• Byly zhodnoceny kulturní a sportovních akce (130 
let trati Přelouč – HM – Prachovice, běžecká 
soutěž hasičů a lukostřelecké závody). 

• Byly podány informace o připravovaných 
kulturních či sportovních akcích (Choltický zlaťák, 
Choltické podzimní dny, Burčákové slavnosti, …), o 
sporu s Lesy ČR, o řešení petice podané dne                     
2. července 2012 proti obtěžování zápachem. 

• Řešila se rovněž stížnost občana na pomalý postup 
opravy chodníků a na nekvalitní práci. 

 
 

OPRAVA MOSTKU PŘES STRUHU U 
CHRTNÍK 
 
   Havarijní stav mostku již delší dobu znepříjemňoval 
přechod přes Struhu. Ještě před příchodem zimy bude 
na tomto místě zcela nový, bezpečný mostek, který 
pro městys vyrobí Truhlářství Jaroslava Petra. 
 
 

VOLBY DO KRAJSKÉHO ZASTUPITELSTVA 
 
   Ve dnech 12. - 13. října se uskuteční volby do 
zastupitelstva Pardubického kraje. Volit se bude 
v pátek od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu od 8.00 do 
14.00 hodin. Volební místnost bude jako obvykle 
v zasedací místnosti Úřadu městyse.  
   Občané Ledce mohou odvolit také v Ledci, a to 
v pátek od 17 do 18 hodin v budově ledeckého 
obecního úřadu. Pro umístění volebních informací a 
prezentací je před budovou Úřadu městyse vyčleněna 
speciální vitrína – Volby 2012. 
Další informace o volbách jsou na webových stránkách 
městyse Choltice www.choltice.cz 
 



ÚZEMNÍ PLÁN 
 
   Nový územní plán, který městys připravuje od roku 
2010, se nyní nachází ve fázi upraveného prvního 
návrhu. Na konec podzimu se plánuje jeho veřejné 
projednávání, kde mohou občané či vlastníci 
nemovitostí žádat poslední kosmetické úpravy.  
 
 

PROGRAM KULTURNÍCH AKCÍ  
 
28. 9. 2012        Choltické podzimní slavnosti  
1. 10. 2012 Týden knihoven  
7. 10. 2012 Burčákové slavnosti  
20. 10. 2012 Drakiáda s Trilobitem  
10. 11. 2012 Svatomartinské čekání na Martina  
16. 11. 2012 Beseda s promítáním  
 1. 12. 2012 Rozsvícení vánočního stromu  
 8. 12. 2012 Klanění Tří králů (Vánoce na zámku)  

Změnu v termínech nelze vyloučit. 
 
 

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU V NAŠÍ MŠ 
 
   Konec školního roku proběhl ve velmi pohodové a 
přátelské atmosféře, zejména rodiče z oddělení 
předškoláků nám připravili před posledním spaní v MŠ 
velmi příjemné překvapení – veřejné poděkování 
s kytičkou a dárkem. Také poděkování v Choltickém 
zpravodaji bylo moc milé. Takovýto konec školního 
roku není běžný, o to více náš potěšil a povzbudil do 
další práce. 
• do naší mateřinky je zapsáno 75 dětí (47 

z okolních obcí) 
• děti jsou rozděleny na třídy podle věku, v letošním 

roce máme 26 předškoláků 
• v ročním plánu zůstává plavecký výcvik v Chrudimi 

(přednost mají předškoláci), solná jeskyně 
v Pardubicích (pro děti, které nejezdí na plavání), 
pískání na flétničky a výuka angličtiny s paní Ing. 
Markétou Tefrovou 

• ostatní aktivity teprve plánujeme, chceme nejprve 
pohodové přijetí nových dětí a až po adaptačním 
období zařadit pro děti výlety, divadelní 
představení… 

   Problémem zůstává školní zahrada, letošní revize 
nedopadla pro MŠ dobře. Současné vybavení je 
zastaralé a nevyhovující, navíc absolutně nestačí 75 
dětem, které máme zapsány. Musíme školní zahradu 
vybavit tak, aby splňovala hygienické a revizní 
podmínky pro počet 75 dětí. Není to otázka tisíců, ale 
spíše desetitisíců, proto věřím, že pro rok 2013 bude 
na tuto skutečnost pamatováno v rozpočtu. 

   Další informace ohledně zaměstnanců a ze života 
MŠ najdete na www stránkách MŠ, které máme zatím 
pod ZŠ Choltice.    Eva Nevolová, ředitelka MŠ Choltice 
 
 

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU V NAŠÍ ZŠ 
 
   Ve školním roce 2012/2013 bude výuka probíhat dle 
vzdělávacího programu „Učíme se pro život“, 
v jedenácti třídách s počtem 239 žáků, jak místních, 
tak z širokého okolí (Choltice, Veselí, Urbanice, 
Svinčany, Bezděkov, Lipoltice, Poběžovice, Chrtníky, 
Jedousov, Podhorky, Jeníkovice, Svojšice, Turkovice). 
   Novým členem pedagogického sboru je Mgr. Lenka 
Nešetřilová (4. A). Novým školníkem je Tomáš 
Vyhnálek. Třídní schůzky jsou naplánovány na 12. 11., 
21. 1., 15. 4., 17. 6. Zápis do 1. ročníku pro školní rok 
2013/2014 se uskuteční v pátek 25. 1. 2013. Na 
lyžařský výcvik pojedou naši sedmáci v lednu do 
Českých Petrovic. 
   Naše základní škola je zapojena do projektu EU 
peníze školám. Cílem projektu, který jsme pro naši 
školu pojmenovali „Učíme se pro život“, je zvýšit 
kvalitu základního vzdělávání. Pedagogové zapojení 
do tohoto projektu vytváří sady nových vyučovacích 
materiálů pro dané oblasti s využitím moderních 
didaktických pomůcek, které byly pro realizaci 
projektu nakoupeny. V průběhu měsíce září by měly 
být odevzdány další sady výukových materiálů, 
vytvořených našimi pedagogy. 
   Školní družinu navštěvuje 85 žáků a je rozdělena do 
3 oddělení, která vedou Ing. Vladimíra Lichnovská, 
Markéta Zářecká a Mgr. Zuzana Vyhnálková. 
   Základní škola nabízí žákům několik volitelných 
předmětů: Cvičení z matematiky, Zdravověda, 
Informatika, Příroda a já, Pohybová výchova, 
Sportovní hry, Cvičení z hlavních předmětů, Seminář a 
praktika z fyziky, Finanční matematika, Základy 
řemesel, Technické činnosti, Francouzský jazyk, 
Seminář a praktika z fyziky, Historický seminář, AJ 
konverzace, Cvičení z anglického jazyka, Dramatická 
výchova, Praktika ze zeměpisu.  
   Nabídka zájmových kroužků je např.: keramický 
kroužek, německý jazyk, pletení z pedigu (pro děti i 
dospělé), paličkování, břišní tance. 
   Nadále probíhá také spolupráce se ZUŠ Přelouč.  
                                                                              ZŠ Choltice 
 
Choltický zpravodaj vydává Úřad městyse Choltice, 
který je rovněž autorem neoznačených příspěvků. 
Choltický zpravodaj je od 23. 5. 2012 zaregistrován 
pod evid. číslem MK ČR E 20784. Další informace jsou 
na www.choltice.cz. 


